

ЗВІТ

Про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Алжирською Народною Демократичною Республікою

Вересень 2020

Проведення консультацій з МЗС України щодо пріоритетних напрямків двостороннього співробітництва, які потребують розширення з метою подальшого розвитку політико-економічних відносин між обома державами.

28 жовтня 2020

28 жовтня 2020 р. у контексті розвитку українсько-алжирського міжпарламентського діалогу, відбулась онлайн-відеоконференція між керівниками груп із міжпарламентських зв'язків у Верховній Раді України, Народним депутатом України Євгенієм Брагаром та у Національних Народних Зборах Алжиру депутатом Зін Ельабідіном Дідішем. У зустрічі взяли також участь Посол України в Алжирі Максим Субх, представники керівництва МЗС України, дипломати Посольства України в АНДР.

Під час перемовин сторони підтвердили давні традиції дружби, взаємоповаги та співробітництва між Україною та АНДР, наголосили на важливості активізації міжпарламентських контактів як на рівні відповідних міжпарламентських «Груп дружби», так і між вищими законодавчими органами України та Алжиру в цілому.

Сторони відзначили позитивну динаміку, якою останнім часом характеризується політичний діалог між Україною та Алжиром.

Також було надано високу оцінку поживленню торговельно-економічного співробітництва між двома країнами, насамперед, у контексті минулорічного товарообігу. Підтверджено наявність значного потенціалу для подальшого розвитку і нарощування обсягів торгівлі між двома країнами у різних сферах.

Окремо наголошено на важливості здійснення у ближчій перспективі обміну візитами парламентських делегацій.

Члени депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Алжирською Народною Демократичною Республікою знаходяться у постійній взаємодії з МЗС України та з Посольством України в Алжирській Народній Демократичній Республіці.

Голова депутатської групи

Верховної Ради України

з міжпарламентських зв'язків

з Алжирською Народною Демократичною Республікою



Брагар Є.В.